
Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Eléctrica
Fecha: 08 de febrero de 2024

En Huelva, a fecha 08 de febrero de 2024 a las 15:00, se reune de forma Online asíncrona (email), en sesión ordinaria,
la Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Bahamonde Garcia,
Manuel Ignacio

X Barragan Pina, A. Javier X Borrero Govantes,
Domingo

X

Delgado Martin, Aranzazu X Garcia Iglesias, Juan
Jesus

X Gutierrez De San Miguel
Herrera, Enrique

X

Hernandez Gomez,
Alejandro

X Lopez Rodriguez, Gabriel X Lozano Dominguez, Jose
Manuel

X

Lozano Palacio, Antonio
Jose

X miguel.mairena.dqcm X Munoz Molina, Jose
Maria

X

Orihuela Espina, Maria
del Pilar

X Ortiz Sanudo, Lourdes X Pajon Permuy, Javier X

Perez Valles, Alejandro X Prieto Thomas, Jaime X Rodriguez Vazquez,
Jesus

X

Rodriguez Gomez,
Cristian

X Ruiz Rodriguez,
Francisco Javier

X Sanchez Dominguez,
Urbano Jesus

X

Sanchez Herrera, Maria
Reyes

X Sanchez Rodriguez,
TRINIDAD

X Vivas Fernandez,
Francisco Jose

X

De forma virtual (vía email), entre los días 8 y 13 de febrero de 2024, se reúnen los profesores que arriba se citan,
convocados a la Reunión de Coordinación Docente del Título de Grado en Ingeniería Eléctrica.

En el Anexo I puede verse la convocatoria de la reunión.

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Primer Cuatrimestre,
Curso 2023/2024: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas
de mejora.

El coordinador de la titulación dice que este punto en el orden del día tiene como objetivo el de analizar, una vez
que ha terminado la impartición de clases de primer cuatrimestre, el desarrollo de la enseñanza del curso
2023/2024. En este análisis se ha de valorar si se han desarrollado todos los aspectos previstos en la guía docente
con relación a la planificación de la enseñanza, sistemas de evaluación, para, si fuera necesario, proceder a su
correcta actualización el próximo curso.

El Equipo Docente transmite que la docencia ha transcurrido con normalidad, sin incidencias reseñables, y que se
ha podido desarrollar y aplicar todo lo planificado en la guía docente de las asignaturas.

Se establece un debate en el que intervienen todos los asistentes, que exponen su experiencia personal en el
desarrollo de la docencia del primer cuatrimestre del curso 2023/2024. A continuación, se resumen las principales
intervenciones:

 

Javier Pajón Permuy: “Estoy satisfecho con el transcurso del curso, con la implicación de los alumnos y con
los resultados. He decidido mandaros este email para informar que desde la experiencia vivida en la
pandemia, utilizo en el aula una forma de comunicación muy interesante, complementaria con el resto de
técnicas (pizarra, PowerPoint, etc).

Básicamente, se trata de conectar directamente el móvil a la mesa tecnológica (cable HDMI / móvil) para que se
proyecte lo que se ve en la cámara del mismo, con todas sus funcionalidades (zoom, luz, etc). Nosotros escribimos
en folios de papel y apoyamos el móvil en un soporte apropiado, en mi caso compré uno que también es lampara y
mejora el visionado.
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Ventajas:

- Estamos de cara al alumno y sentados, no le damos nunca la espalda…

- Lo escrito queda registrado en papel y el alumno que no haya asistido a alguna sesión puede hacerse con la
información de la misma (las pizarras se borran).

- Uso también la tablet y el portátil pero las aplicaciones de escritura con lápiz Óptico son mucho mas lentas que
escribir en papel tradicional.

Para muchos/as esta técnica será conocida pero quizás para otros no, y deciros que me tenéis a vuestra
disposición.

También he notado la reducción de episodios de rinitis y cuarteos (heridas) en los dedos, relacionados con las
tizas, son mas de treinta años impartiendo clases con tizas y pasan factura. Aquí un estudio:

https://www.parcdesalutmar.cat/media/upload_web/pdf/article_guix_patologia_respiratoria_editora_488_786_2.pdf
“

A. Javier Barragán: “Este cuatrimestre he notado una ausencia muy elevada de estudiantes en el aula. No
es que dejasen la asignatura, es que no los he visto ni una sola vez en todo el cuatrimestre. Me ha
extrañado mucho porque es la primera vez que me pasa que aproximadamente la mitad de la clase no
venga ni un solo día, y me gustaría saber si ha sido algo puntual a mi asignatura o algo común al curso.”
Alejandro Pérez Vallés: “El desarrollo de la enseñanza de la asignatura Instalaciones Eléctricas de BT I ha
sido satisfactorio. La asistencia ha sido buena y los resultados los de siempre, los que han trabajo la
asignatura han aprobado y los que no han estudiado, salvo algún despistado, ni se han presentado a los
exámenes.

No se ha producido ninguna incidencia destacable.

Las actividades de aprendizaje han ayudado a los alumnos que las han trabajado y a los que han pasado de la
asignatura no.

Se han cumplido los objetivos.

Ninguna propuesta de mejora.

Gabriel López Rodriguez: “La actitud del alumnado ha sido correcto tanto en el trato personal como en lo
académico, y similar también a otros años.”
María Reyes Sánchez Herrera: “Yo imparto Fundamentos de Ingeniería Eléctrica, de primer cuatrimestre de
primer curso. Ha sido un grupo mayor de lo que estamos acostumbrados y hay de todo, pero en general en
mi asignatura han mostrado mucho interés y las clases han ido muy bien. Los resultados no tanto.”
Francisco José Vivas Fernández: “He impartido las prácticas de Sistemas Eléctricos de Potencia, y parte
de teoría y prácticas de Explotación y Control de SEP. Respecto a SEP resaltar el número reducido de
alumnos (1 alumno en prácticas). En la asignatura de ExCSEP, el grupo de alumnos ha sido parco (como
en otros años), pero disciplinado, por lo que me consta que han tenido muy buen resultado en las
calificaciones finales.”
Jesús Rodríguez Vázquez: “Teoría de Circuitos en segundo. La asistencia ha estado entorno al 50% de los
matriculados. No ha habido incidencias que destacar.”
Domingo Borrero Govantes: “Imparto Engineering Thermodynamics que es la asignatura DLEX (ETh
DLEX) de Termotecnia. Esta asignatura es singular dado que se imparte mayoritariamente a alumnos
extranjeros y estos tienen unos conocimientos, experiencia y procedencia particulares y diversas teniendo
que adaptarme a ellos. A modo de ejemplo, el año pasado tuve 6 alumnos (4 de Italia y 2 de otros países)
con procedencias muy diversas (ingeniería informática, mecánica y bioquímica).
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Esta asignatura ETh DLEX "va de la mano" de Termotecnia -misma asignatura- por lo que están englobados dentro
de un mismo POD, entre otros. Por el motivo alegado anteriormente (diversidad de procedencia, carrera, nivel),
considero que ETh DLEX debería tener sus propios criterios de docencia, evaluación del alumnado, tasas
académicas y demás sin estar vinculados a los de Termotecnia.

Este primer cuatrimestre no he tenido docencia por permiso de paternidad por lo que no tengo nada que reseñar
más allá de lo indicado.”

José María Muñoz: “Imparto Química en primero, 1C. La asistencia a clase ha sido aproximadamente del
50% de los matriculados. Las clases se han desarrollado bien, con buena disposición por parte del
alumnado. Sin embargo, los resultados de la 1ª convocatoria han sido bastante malos.”
María del Pilar Orihuela Espina: “coordino e imparto la teoría de la asignatura Termotecnia de 2º curso en
el primer cuatrimestre. Este año, de manera excepcional, he impartido también la versión DLEX,
Engineering Thermodynamics, de Domingo Borrero.

La única incidencia que puedo resaltar es la ausencia frecuente de 3 o 4 alumnos a clase.

Mis clases no son de asistencia obligatoria; ni tampoco les valoro en la calificación la asistencia a clase. Sin
embargo, siempre les animo a asistir porque observo mejor rendimiento en los alumnos que asisten con
constancia.

Para averiguar el motivo de dichas ausencias, les pasé una encuesta vía Moodle. Era una encuesta anónima;
respondieron sólo 5 alumnos de 17 matriculados; y no sé hasta qué punto será cierto lo que me respondieron...
Pero, al parecer, a veces mi asignatura se les solapa con otras actividades docentes obligatorias de otras
asignaturas. Un alumno incluso aseguraba que mi clase del viernes (de 8:30 a 10:00) se le solapaba con otra
actividad docente obligatoria del mismo curso y del mismo cuatrimestre, cosa que dudo porque yo no veo solapes
en el horario oficial...

Os expongo todo esto por si alguien estuviese poniendo actividades obligatorias fuera de su horario. Para que lo
evitemos en la medida de lo posible. Si no es el caso, pues nada; podéis ignorar lo dicho.

Respecto a la asignatura DLEX (Engineering Thermodynamics), coincido con Domingo en que debería tener sus
propios criterios de docencia y evaluación.”

Trinidad Sánchez Rodríguez: “Imparto y coordino la asignatura optativa de primer cuatrimestre, Domótica y
Eficiencia en los Edificios. La asignatura se ha desarrollado con normalidad. La asistencia de alumnos ha
sido buena y los resultados también.

Aunque no se ha producido ninguna incidencia destacable, sí me gustaría comentar que he tenido alumnos que, de
forma puntual, han tenido que salir o entrar antes de clase de prácticas e incluso faltar a alguna sesión, por tener
alguna prueba obligatoria de otras asignaturas. Como comentaba alguna compañera, yo también pediría que,
dentro de nuestras posibilidades, intentemos no poner actividades docentes obligatorias fuera de nuestros horarios,
pues puede dificultar las actividades de otros compañeros/as.”

Miguel Ángel Mairena Jiménez: “Imparto las prácticas de la asignatura de química de primer curso. Por una
parte me alegra que mi nombre aparezca por fin en la guía docente, ya que, desde las recomendaciones de
la comisión de evaluación para la renovación del título en el curso 2014-15 con respecto a este punto
(inclusión de todo el profesorado), esto no se ha llevado a cabo. Por otra parte lamentar que las encuestas
de evaluación del profesorado que imparte las prácticas, entre los que yo me encuentro, no se les ha hecho
llegar a los alumnos. Mi pregunta es desde cúando sucede esto y cuándo se le dará solución.”
Juan Jesús García Iglesias: “Imparto Prevención de Riesgos Laborales (1 cuatrimestre, 4º curso) junto a la
profesora Rocío Medero Canela. La asignatura se ha desarrollado de forma normal, donde han acudido a
más del 90% de las clases 30 de los 34 alumnos/as matriculados, 3 han cursado la asignatura como
evaluación única final por motivos de trabajo y el restante ha acudido a un 40% por motivos de trabajo y
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matriculación tardía. Alumnado bastante participativo y dejaba al profesorado impartir de forma adecuada
los contenidos.”
Cristian Rodríguez Gómez: “He impartido la mitad de los créditos de teoría y la totalidad de los créditos de
prácticas de la asignatura Fundamentos de Teoría de Máquinas y Mecanismos del tercer curso. La
asignatura se ha impartido con total normalidad y sin ninguna incidencia.”
Alejandro Hernández Gómez: “Imparto la asignatura Proyectos. No ha habido ninguna incidencia y se
cumplieron los objetivos del curso.”
Enrique Gutiérrez De San Miguel Herrera: “Imparto Física I en el primer cuatrimestre y Física II en el
segundo. No hay incidencias destacables. Se ha incrementado notablemente el número de alumnos de
nuevo ingreso y la asistencia ha sido oscilante: el viernes venían sistemáticamente 10 alumnos menos. Un
número significativo de alumnos no tenían este grado como primera opción.”
José Manuel Lozano Domínguez: “He impartido las prácticas de Automatización e Instrumentación
Industrial. Con respecto a las prácticas comentar que el alumnado solía venir a las prácticas por su carácter
obligatorio aunque solamente un 2-3 alumnos de los 9 matriculados aprovecharon el tiempo y consiguieron
adquirir con soltura los conocimientos. La mayoría de los alumnos tenían una actitud muy pasiva.”
Antonio J. Lozano: “Coordinador de la asignatura de primer curso Matemáticas I. El desarrollo de la
asignatura se ha desarrollado con 'relativa normalidad'. Remarco lo de 'relativa' porque las clases de la
asignatura eran lunes-jueves y debido a que el curso comenzó un martes, a los festivos, a la asamblea
conjunta de los alumnos de la ETSI, y a que un lunes se cerró el campus debido a los daños causados por
la tormenta, sólo se han podido impartir 25 clases de grupo grande de las 30 teóricamente previstas. Esto
suponen 7.5 horas menos de las que debían impartirse, con todo lo que ello conlleva.

A clase han asistido, aproximadamente, el 50% de los alumnos matriculados y siempre eran los mismos, por lo que
el resto no ha ido a clase en todo el cuatrimestre. Esto, unido a los escasísimos conocimientos de Matemáticas con
los que llegan, ha hecho que los resultados de la primera convocatoria no hayan sido buenos. Cuando
publiquemos los de la segunda convocatoria veremos a ver qué pasa.

Como propuesta de mejora, sugiero que le haga llegar al Raúl (el Subdirector de Ordenación Académica) la
sugerencia de que el calendario de exámenes de la primera convocatoria no comience el primer día lectivo, tras la
vuelta de las vacaciones de Navidad, como ha ocurrido este curso. Sería recomendable dejar un par de días en
blanco en los que los alumnos puedan asistir a tutoría si lo necesitan.”

Manuel Ignacio Bahamonde García: “Coordino la asignatura de primer curso Expresión Gráfica en el Grado
y en el Doble Grado, también imparto todos los créditos de la misma, con la excepción de un grupo de CAD
que imparte el profesor Guillermo Ortega. En general, comparto las opiniones de los profesores Barragán y
Lozano. El cuatrimestre ha discurrido de forma satisfactoria, no así los resultados. La asistencia se mantuvo
sobre el 50% hasta el puente de diciembre.

El número de alumnos que han cursado Dibujo Técnico en bachillerato va en aumento, aunque todavía hay un
grupo importante que parten de cero, por lo que me encuentro con distintos niveles para impartir la asignatura.

En el examen de la primera convocatoria, de los 53 alumnos que aparecen en acta se presentaron 11, de los que
aprobaron 4, todos ellos con notable.

Del total de alumnos matriculados hay un grupo de 15 alumnos que nunca aparecieron por clase. Este es un dato
que no se contempla, pero entiendo que distorsiona los resultados.

Esta asignatura, que se programa a 15 semanas, en este curso se impartieron 13 semanas por las razones
apuntadas por el profesor Lozano, lo que supone una reducción de la docencia teórica del 10%.”

Punto 2: Evaluación de los resultados (tasas académicas) del curso 2022/2023.

El coordinador de la titulación dice que el punto 2 en el orden del día tiene como objetivo el de realizar un análisis
de las tasas de rendimiento, éxito, etc. del curso 2022/2023. Estas tasas fueron enviadas a todo el profesorado
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adjuntas al correo de la convocatoria.

Se establece un debate en el que intervienen todos los asistentes, y dan su opinión sobre las tasas académicas
analizadas. A continuación, se resumen las principales intervenciones:

A. Javier Barragán: “Respecto de las valoraciones de la docencia, creo que una media de 2 respuestas por
asignatura demuestra el nulo interés del alumnado (y profesorado) en esta toma de datos. Si de verdad se
quieren tener datos relevantes y de los que se puedan obtener algunas conclusiones habría que realizar
iniciativas para el incentivo en la realización de las encuestas, o cambiar la metodología por otra que
requiera menos tiempo de dedicación (¿Cuántas encuestas se le envían de media a cada alumno/a? ¿Es
un valor razonable? ¿Cuánto tiempo debe dedicar a realizar todas las encuestas?).

Respecto de las tasas, continúan cayendo de forma constante las tasas de rendimiento y presentación (salvo la
anomalía del 19-20), y aumentando el abandono, lo que viene a demostrar que las quejas del profesorado sobre
conocimientos y dedicación del alumnado no son infundadas.”

Francisco José Vivas Fernández: “Resaltar la caída en la tasa de rendimiento del curso 22/23. El resto de
estadísticos parece que cumplen la media de los últimos años...”
Domingo Borrero Govantes: “El Grado de Ingeniería Eléctrica veo que va en línea con el resto de Grados.”
María del Pilar Orihuela Espina: “Sí que parecen altas las tasas de abandono. ¿Tiene alguien alguna
propuesta o alguna idea de lo que podemos hacer para reducirlas? El rendimiento académico de mi grupo
este curso ha sido normal.”
Juan Jesús García Iglesias: “Como se viene observando desde hace unos años, el nivel del alumnado es
bastante bajo y se ha visto comprobado en que la nota media total de la asignatura ha caído cerca de 1
punto respecto al año anterior que ya había bajado y el número de suspensos ha aumentado. No considero
que sea desidia porque participan mucho y bien en clase.”
Alejandro Hernández Gómez: “Fueron muy similares a los que he tenido durante otros cursos en todas las
titulaciones en las que he impartido.”
Enrique Gutierrez De San Miguel Herrera: “El grado de Ing. eléctrica está ligeramente por encima en tasa
de rendimiento y éxito (82%) a la media de grados en la ETSI pero es que en Máster se dan tasas de éxito
del 94% y 98% en la ETSI y la UHU respectivamente, algo que llama la atención.

En el caso de Ing. eléctrica, exceptuando el curso 19/20 de la pandemia, las tasas han ido decreciendo. Supongo
que estas tasas tienen su utilidad cuando llevamos años con ello pero me parece más relevante conocer el nivel de
inserción laboral de los egresados.”

José Manuel Lozano Domínguez: “Los resultados están acorde a lo trabajado en las prácticas.”

Punto 3: Aspectos organizativos del segundo cuatrimestre Curso 2023/2024.

Se realizan los siguientes comentarios:

Alejandro Pérez Vallés: “Se agradece el trabajo realizado por el equipo de coordinación ya que no hemos
tenido ninguna incidencia en los horarios de grupos de prácticas.”
Enrique Gutiérrez De San Miguel Herrera: “En principio, con los horarios previstos y las actividades
acostumbradas. Veremos cuántos alumnos se mantienen.”

Punto 4: Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo
afrontarlo.

Se realizan los siguientes comentarios:
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A. Javier Barragán: “Efectivamente creo que este es un tema que se debe tratar con la seriedad que se
merece. Que el alumnado de primero se comportase peor y tuviese ciertas actitudes era casi aceptado,
pero normalmente iban cambiando conforme el curso avanzaba y se iban aclimatando a la Universidad. El
problema es que ahora en 3º siguen igual. Yo no soy de dar clases de comportamiento ni llamar la atención
a no ser que molesten al resto del estudiantado, cada uno debe saber dónde está y cómo debe
comportarse; sin embargo, no deja de llamarme la atención las faltas de respeto que se ven cada vez más
a menudo (desde entrar y salir varias veces del aula o usar el móvil o bostezar a boca abierta). Reconozco
no haberme leído el Reglamento de Convivencia, igual aporta alguna solución que desconozco.

Respecto de la falta de preparación del alumnado y su escaso nivel, creo que va siendo hora de que se haga
alguna reunión seria sobre el asunto, porque no podemos quitarnos la parte de responsabilidad que nos
corresponde. Hemos bajado el nivel considerablemente, permitimos en muchos casos aprobar con exámenes
suspensos por las puntuaciones extras, y el tema de las optativas o las erasmus da para hablar bastante. Igual el
problema de la Universidad actual es que ha dejado de percibirse la necesidad de estudiar y prepararte para poder
aprobar. Sinceramente, creo que habría que hablarlo y llegar a acuerdos comunes que afecten a toda la titulación,
por ejemplo, sobre unos mínimos en la evaluación. Creo que ya hay otras titulaciones en las que se está
planteando.”

Alejandro Pérez Vallés: “Me gustaría destacar que el grupo de primero del curso pasado es de los mejores
que he tenido en más de 20 años de docencia. Hacía mucho tiempo que no ponía una Matrícula de Honor.
El comportamiento en clase de los alumnos de las dos asignaturas que coordino/ imparto ha sido bueno y la
mayoría de los que asisten han trabajado bien.”
María del Pilar Orihuela Espina: “Coincido con Alejandro en que el grupo de 2º curso ha demostrado un
nivel aceptable/bueno.

Respecto al problema de comportamiento que comenta Javier Barragán... sí que es verdad que a veces salen del
aula distraídos por alguna llamada telefónica; pero dentro del aula a mí por lo general no me han parecido
irrespetuosos. En todo caso, si se propone hacer algo para mejorar, por mí perfecto.”

Trinidad Sánchez Rodríguez: “El grupo de alumnos/as de este curso ha sido bastante bueno. En general,
les he visto motivados y mostrando interés. Más allá de que a veces se distraen con los móviles, no han
mostrado mal comportamiento.”
Juan Jesús García Iglesias: “Nivel bastante bajo (diría el más bajo desde que imparto la asignatura),
comportamiento adecuado en clase, muy participativos y dejan dar la clase con total normalidad.”
Cristian Rodríguez Gómez: “En cuanto al comportamiento de los alumnos, ha sido adecuado y respetuoso
en todo momento. Por otro lado, en cuanto a su nivel académico, he notado fundamentalmente carencias
en la expresión escrita y en la presentación de informes, propias de alumnos de primer curso más que del
tercero.”
Alejandro Hernández Gómez: “He encontrado a los alumnos interesados y suficientemente motivados con
la asignatura.”
Enrique Gutiérrez De San Miguel Herrera: “En mi clase no ha habido ningún comportamiento anómalo. El
nivel del alumnado, desde mi punto de vista, cada vez es más flojo. Pero me refiero a herramientas básicas:
poca comprensión lectora y nociones elementales de cálculo.”
José Manuel Lozano Domínguez: “Como he comentado antes (PUNTO 1), la actitud es bastante pasiva.”
Antonio J. Lozano: “El comportamiento por parte de los alumnos ha sido bueno en general. Eso sí, la
batalla para que no miren el móvil ha sido continua y sólo lo he conseguido parcialmente.”
Manuel Ignacio Bahamonde García: “Como experiencia en relación al teléfono móvil, informo en la
presentación el primer día de clase que no se permite salir a hablar por teléfono. Si alguien va a recibir una
llamada importante, como una cita médica o similar, le digo que me avise y que ocupe una posición discreta
al final del aula para atenderla fuera. No se puede permitir que el aula se convierta en una feria de personas
entrando y saliendo para hablar por teléfono (yo soy el primero que no lo hace).

En relación a los alumnos que tienen que salir antes de la finalización de la clase de teoría por alguna razón, les
digo que avisen y que ocupen una posición discreta al final de la clase, y que salgan sin molestar.”
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Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
Punto 1: Ruegos y Preguntas

Se realizan los siguientes ruegos o preguntas:

Alejandro Pérez Vallés: “Estas reuniones deberían ser presenciales.”
Domingo Borrero Govantes: “Creo que estas reuniones deben ser ya presenciales. Quisiera saber cómo se
procede, si es posible y fácil, para poder tener una asignatura "independiente" de Termotecnia.”
Antonio J. Lozano: “Mi único ruego es que estas reuniones se hagan de manera presencial. Creo que de
esa forma conseguiríamos intercambiar impresiones de una manera más efectiva, en lugar de limitarnos a
elaborar un informe.”
Manuel Ignacio Bahamonde García: “También soy partidario de las reuniones de coordinación de forma
presencial.”

Respecto al ruego de reuniones presenciales, el coordinador informa que “es verdad que las reuniones de
coordinación se realizaban en formato presencial antes de la pandemia, como también es verdad que, a raíz de
hacerlas en formato online asíncrono, nos hemos dado cuenta de que son más las ventajas que los
inconvenientes.

Por un lado, respecto a la participación. Ésta ha experimentado un gran aumento respecto a las reuniones
presenciales, puesto que al haber un plazo de varios días cada uno puede responder cuando quiera/pueda. No
siendo así en las reuniones presenciales, que solamente va quien puede ir. Por no hablar de las reuniones de
coordinación en las que hay que coordinar horarios de prácticas. En mi experiencia no se ha resuelto ni una sola
incidencia en el acto de la propia reunión, sino a posteriori a través de correos y/o llamadas por parte de los
coordinadores de curso.

Además, en este tipo de reuniones, es el coordinador de titulación el que ejerce de "moderador" y secretario. No os
podéis imaginar lo difícil que resulta hacer un acta ejerciendo esas dos funciones al mismo tiempo. En contraste,
este trabajo se ve enormemente facilitado por las reuniones de tipo virtual, pues todo queda escrito y es mejor
extraer el material para realizar el acta de la reunión.

En definitiva, estos son mis puntos de vista como coordinador. Sin embargo, entiendo también vuestras posiciones.
Por tanto, se me ocurre hacer una encuesta para ver qué quiere la mayoría y, en función de los resultados, la
próxima reunión será virtual o presencial.”

Una vez realizada esta encuesta, los resultados son los siguientes:

Virtual asíncrona, mediante email con un intervalo de varios días de duración. (57.1%)
Presencial, en un día y hora concretos. (21.4%)
Cualquier de las dos opciones me parece bien. (21.4%)

A la vista de estos resultados se entiende que la preferencia mayoritaria es realizar las reuniones de coordinación
docente de forma virtual asíncrona (via email). Aun así, el Coordinador de la Titulación informa que intentará que
alguna de las reuniones anuales sea presencial.
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Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 13 de febrero de 2024 a las 14:00, de la cual se extiende este acta
con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado en Ingeniería Eléctrica.

VºBº Coordinador de la Titulación

coordinacion.ing.electrica@etsi.uhu.es
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Anexo 1: Convocatoria

CONVOCATORIA REUNIÓN DE COORDINACIÓN DOCENTE

GRADO EN INGENIERÍA ELÉCTRICA

Asunto: CONVOCATORIA REUNIÓN DE COORDINACIÓN DOCENTE de ING. ELÉCTRICA (Virtual)

 

Estimados profesores/as del Grado en Ing. Eléctrica,

 

Os convoco a la reunión del equipo docente que se realizará de forma virtual (vía email) desde hoy (08-02-2024)
hasta el próximo martes a las 14:00h, día 13 de febrero.

El orden del día es el siguiente:

 

1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Primer Cuatrimestre, Curso
2023/2024: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de mejora.

2. Evaluación de los resultados (tasas académicas) del curso 2022/2023.
3. Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre Curso 2023/2024.
4. Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo afrontarlo.
5. Ruegos y preguntas.

 

Dado el carácter virtual de la reunión, se considerará que asisten a la misma aquellas personas que contesten a
este hilo, aunque no tengan nada que resaltar en el punto 1 del orden del día, por ejemplo, diciendo su/sus
asignatura/s y añadiendo lo que crean oportuno.

Respecto al punto 2 del orden del día, Evaluación de los resultados (tasas académicas) del curso 2022/2023, se
adjuntan dichas tasas para su evaluación y, en su caso, realizar los comentarios que se consideren oportunos.

Sobre el punto 3 se pueden comentar aquellos aspectos organizativos que se quieran resaltar, para el segundo
cuatrimestre.

En el punto 4 queremos ver cómo podemos afrontar desde cada título y a nivel de Escuela las propuestas que nos
hagáis, dado que un comentario recurrente en las reuniones de coordinación docente es el bajo nivel y/o desinterés
del alumnado.

Con referencia al punto 5 del orden del día, Ruegos y preguntas, quedo a vuestra disposición para que me
indiquéis cualquier cuestión.

Se ruega que las respuestas que se den al hilo sean enviadas a todos/as, para que, en su caso, se pueda
establecer un debate.

Para completar las encuestas de satisfacción, dado que el número de éstas no es significativo, se incluye un
enlace a un pequeño formulario (Google Form) sobre la satisfacción del título, perteneciente a los grupos de
discusión que se están creando desde la Subdirección de Calidad. Se pide a todo el profesorado del Título que
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rellene este formulario. De otra forma seguiríamos sin tener suficientes datos sobre el título y nos volverían a
“penalizar” desde la ACCUA (antes DEVA).
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